

За минулу добу на Херсонщині та Донеччині через російські обстріли постраждали шестеро цивільних

Дата: 25 Січня 2025

За добу, що минула на Херсонщині росіяни поранили п'ятьох людей, ще один цивільний постраждав на Донеччині.

Про це повідомили [голова](#) Херсонської ОВА Олександр Прокудін та [очільник](#) Донецької ОВА Вадим Філашкін.



Наслідки російських обстрілів Донеччини. Джерело: фейсбук-сторінка Вадима Філашкіна

За словами Філашкіна 24 січня росіяни поранили одну людину в Покровську.

Загалом від початку повномасштабного вторгнення у Донецькій області загинули 2935 людей також 6616 – зазнали поранень. Посадовець уточнив, що ця кількість подана без урахування жертв у Маріуполі та Волновасі.

Під вогнем перебувала і Херсонщина, там окупанти поранили 5 людей.



Наслідки російських обстрілів Херсонщини

За словами голови Херсонської ОВА, минулої доби під ворожим вогнем та авіаударами опинилися Антонівка, Наддніпрянське, Придніпровське, Інженерне, Зеленівка, Садове, Дар'ївка, Кізомис, Станіслав, Широка Балка, Микільське, Берислав, Червоний Маяк, Новорайськ, Осокорівка, Нововоронцовка, Милове, Шляхове, Зміївка, Монастирське, Ольгівка, Бургунка, Іванівка, Львове, Тягинка, Новотягинка, Токарівка, Михайлівка, Вірівка, Козацьке, Золота Балка, Новоолександрівка, Дудчани, Софіївка, Веселе, Понятівка, Велетенське та місто Херсон.

Російські військові били по критичній інфраструктурі; житлових кварталах населених пунктів області, зокрема пошкодили 9 приватних будинків. Також окупанти понівечили стільникову вежу, гараж та приватні автомобілі.

Нагадаємо, із небезпечних районів Херсонщини та Донеччини триває евакуація цивільних. Так, 24 січня на Херсонщині поліція допомогла [евакуюватись](#) жінці, що потребувала допомоги медиків, які не могли дістатись до неї через безпекову ситуацію.

Раніше ZMINA [повідомляла](#), що підрозділ "Білі янголи" евакуював з Покровська на Донеччині 82-річну місцеву жительку, яка мало не загинула під час російських обстрілів та місяць жила в розбитій квартирі при температурі 4 градуси.